
SEXO
51,2% masculino
48,8% femenino

EDAD
31,1% �ene entre 

26 y 35 años

NIVEL 
DE 

ESTUDIOS
39,6% universitario 

de grado
31,7% secundario

13,7% técnico 
superior

ESTADO CIVIL
64,2% soltero 

31,4% casado/conviviente

Integrantes del 
grupo familiar
186 CASOS

41,8% son hijos/as  
de las personas 
encuestadas

28,6% son esposos/as de las
 personas encuestadas

57%

MONITOREO DE FLUJO DE POBLACIÓN
VENEZOLANA
ARGENTINA

Ronda 4 - puntos de ingreso
septiembre 2019

61,4%
Mayores 
de edad

52,7%
Viaja solo/a

47,3%
Viaja acompañado/a

22,7%
Viaja con personas que 

no pertenecen a su 
grupo familiar

77,3%
Viaja con miembros

de su familia

38,6%
Menores de edad

Situación laboral antes de 
emprender el viaje 

41,6%
Declaró haber
sufrido estrés o 
malestar 
emocional el 
último año

91,1%
A�rmó no tener
problemas 
de salud

88,1%
No requiere
medicamentos 
diariamente 

OIMIOM

Se realizaron 293 encuestas a personas venezolanas que ingresaron a la República 
Argentina durante el mes de septiebre de 2019. 

Los Puntos de Monitoreo de Flujo escogidos fueron:

FICHA TÉCNICA

52,1%

21,1%

11,3%
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30%
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Aeropuerto 
Internacional

Ministro Pistarini 
Ezeiza 

Buenos Aires

Puente 
Internacional

Tancredo Neves 
Puerto Iguazú 

 Misiones

Puente 
Internacional 

Horacio Guzmán
La Quiaca

Jujuy 

Paso Fronterizo
Cristo Redentor

Mendoza 

25,6%

74,4%

DNI/cédula de iden�dad Pasaporte

Porcentaje de personas según el tipo 
de documentación de ingreso



74,4% Ingresó por vía aérea 25,6% Ingresó por vía terrestre 

6,1%
Chile

67,9%
Venezuela

19,6%
Perú

87%
Se dirigía hacia Argentina

4,8%
Se dirigía a Chile

ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL PARA LAS MIGRACIONES
Oficina País - Argen�na

iombuenosaires@iom.int
argen�na.iom.int - globaldtm.info/argen�na

74,6% 73,6% 77,6% 71,9% 74,4%

25,4% 26,4% 22,4% 28,1% 25,6%

De 18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 44 años 45 años y más TOTAL

Aire Tierra

Personas encuestadas por tipo de acceso 
según rango etario

Costo del viaje por tipo de acceso (en dólares)

Personas encuestadas según di�cultades
durante su viaje y punto de ingreso

Personas encuestadas según tipo de 
información requerida

País donde las personas encuestadas 
residieron más de un mes

0,0%

42,9%

37,4%

17,7%

2,0%

9,8%

59,0%

18,0%

9,8%

3,3%

Menos de 100

Entre 100 y 500

Entre 500 y 1.000

Entre 1.000 y 2.500

Más de 2.500

Tierra Aire

Puerto Iguazú 
23,8%

La Quiaca 
42,9%

Ezeiza
33,3%No 85,7% Si 14,3%

25,3%

20,6%

19,4%

10,6%

9,7%

5,9%

4,1%

2,4%

1,2%
0,9%

Educación y capacitación

Generación de ingresos/empleo

Asistencia de documentos

Ayuda médica

Asistencia legal

Seguridad

Alimentación

Albergue seguro

Otros

Artículos no alimentarios


